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2014 január díszhala a venezuelai fekete páncélosharcsa

Színezete elképesztő, de nem azért, mert
olyan színpompás, hanem mert
koromfekete! Egy viszonylagos
újdonság az akvarisztikában, ami előtt
szép kis „karrier” állhat.

Magyar neve: venezuelai fekete
páncélosharcsa.

Corydoras "Black venezuelanus"

A Rio Apure

Elöntött dzsungel

A hal természetes élőhelye elsősorban Venezuelára,
azon belül is a Rio Apure folyására koncentrálódik.

Inia geoffrensis, azaz az amazonasi folyamidelfin

Tán legfontosabb vízbázisa Venezuela, azon belül is
a Rio Apure, ami a Rio Orinoco mellékfolyója.
Mint az utolsó fotón is látszik, ebben a folyóban
nem csak halak, és esetleg krokodilok, teknősök és
vízimadarak, kapibarák úszkálnak, hanem a ritka és
kifejezetten veszélyeztetett édesvízi (folyami)
delfinek is, méghozzá az Inia geoffrensis, azaz az
amazonasi folyamidelfin.

Térkép

Até
rképen a pirossal szegélyezett zöld terület próbálja
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meg nagyjából lefedni a venezuelai fekete
páncélosharcsa élőhelyét. (Ettől eltérő adatok is
előfordulhatnak.)

Kinézete nem ragozható túlságosan. Alakja
megegyezik a már megszokott Corydoras-formával.
A bajuszszálak itt is jelen vannak, hiszen fontos
érzékszervek. Maga a hal teste koromfekete, az
úszók sötét szürkésbarna színűek. A has világosabb,
szürkés színezetű. A sötétvizű folyókban, esetleg
sötétebb aljzat esetén, kövek közt megbújva remek
rejtőszín számára. A fekete színezet ráterjed a
farkúszóra is. Mellúszótüskéje van, esetenként
kellemetlen szúrást, hálóba akadást okozhat.
Remekül megfigyelhető az oldalvértje, páncélzata.
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Egy ekkora akváriumban remek biotóp építhető, ha
egy ancipárt helyezünk el mellette, és hozzá egy
ramirézipárt, egy kis csapat vörösarcú lazacot vagy
vörös neonhalat, illetve 1-2 pár Copella compta
lazacot. Nagyobb medencében akár a „royal-plekó”
is mellékerülhet, de Peckoltiák, Baryancistrusok
sincsenek kizárva, illetve gyémántlazaccal, és
különféle törpesügérekkel, gibicepsszel is remek
szűk-biotópot alkothat. Ha kicsit tágabban
értelmezzük ezt, akkor gyakorlatilag nagyon sokféle
dél-amerikai harcsa, pontylazac, törpesügér kerülhet
mellé, a vitorláshallal együtt. Kisebb termetű
díszmárnákkal, razbórákkal, csíkhalakkal,
dániókkal, sziámi fonálalgázókkal, illetve Afrikából
pillangóhalakkal, kongólazacokkal is társíthatjuk.
Közép-amerikai elevenszülők is kerülhetnek mellé
egy társas medencében. Lehetőleg kerüljük
társítását a nagyobb sügérekkel, illetve nagytestű
harcsákkal (nem algázó, hanem pl. vörösfarkú
harcsa, darázsharcsa) és más egyéb rá nézve
veszélyesnek titulálható halakkal.
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Etetése nem problémás, elfogadja a száraz tápokat
is. Több páncélosharcsánál megszokott módon a

kavics közül, levelekről letakarítja az oda hullott
lemezes és granulált tápot, amit a többi hal már nem
fogyaszt el. Nem maradékevő! A nem sok faját
házmesterhalként árulják, tévesen titulálva, hogy
csak a maradékot fogyasztja, az elegendő számára.
Nem! Adhatunk neki lesüllyedő táptablettákat,
azokat is fogyasztja. Ugyan a maradéktápot is
megeszi, de az előbbi mondással ellentétben áll,
hogy további, változatosabb táplálásra is szüksége
van. Egy igazi akvarista ezt sohasem felejti el!
Halunk nagyon kedveli a tubifexet és szúnyoglárvát,
ezzel fagyasztott és élő állagban is megkínálhatjuk,
A tubifex-csomót előszeretettel fogyasztja,
szájszervével ügyesen húzza ki a kavics közül.
Természetesen más eleségekkel is megkínálhatjuk,
mind a fagyasztott, mind az élő kategóriából.

Corydoras »Black« venezuelanus - venezuelai fekete
páncélosharcsa

Akvárium tenyésztése megoldható. Nagyjából
hasonlatos a többi páncélosharcsa fajéhoz. A
csapatból vagy párban a legkerekebb nőstényt és
legszebbnek vélt hímet rakjuk ki, vagy egyenesen
csapatban ívatjuk. Egy 30-40 literes medence erre
megfelelő. Etessük őket szaporítás előtt változatos
élő és fagyasztott, minőségi eledelekkel. A nőstény
az akvárium üvegére előszeretettel tapasztja ikráit,
melyekből akár közel 100 ivadék is előbújhat. A
nőstények kövérebbek a hímeknél az ikrákkal való
teltség miatt. A kikelő kishalakat etethetjük, pl.
Artemiával is, ami midenképp frissen kelt legyen.
Felnevelésük ilyenkor nem okoz túlságosan nagy
gondot, vizüket rendszeresen cseréjük. Hazánkban
is tenyésztik, hobbytenyésztői is vannak a fajnak.
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